



В Липецке вынесен приговор фигуранту уголовного дела об истязании местного жителя, обнаруженного под мусорным контейнером



Собранные первым отделом по ОВД СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему липчанину, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 июня 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно истязал 30-летнего липчанина, совершая иные насильственные действия и причиняя ему боль. Находившегося в состоянии сильного алкогольного опьянения потерпевшего подсудимой поместил в мусорный контейнер, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

спустя время перевернул вместе с содержимым.

Очевидцы сообщили о произошедшем в правоохранительные органы. Прибывшие сотрудники полиции обнаружили потерпевшего без признаков жизни.

Для установления объективной истины допрошены свидетели и очевидцы произошедшего. Назначен и проведен ряд судебных экспертиз, результаты которых подтвердили некриминальный характер смерти.

Вину фигурант признал еще на стадии предварительного следствия, раскаялся в содеянном, написал явку с повинной и активно способствовал расследованию преступления. Вместе с этим следователем регионального СК России собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде штрафа в доход государства.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1753500>